



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό αριθμ. 4/14-07-2017 της με αριθμ. 4ης/2017 συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2017 (Β' κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 4-27/14.07.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου “Το Ταξίδι του Οδυσσέα” της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας για το διάστημα 5-12 Αυγούστου 2017.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 14 Ιουλίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 4η τακτική συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από υπ' αριθμ. Πρωτ. Οικ.313/57778/10.07.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ.: Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ, Θ. Καμπίτσης, Μ. Μοσχάτ, Αικ. Βαγγελάτου, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Αγγουράκη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κας. Λ. Κατωπόδη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλύοταν να παραβρεθεί). Στην έναρξη συζήτησης του 2ου θέματος προσήλθε και το τακτικό μέλος κ. Δημήτριος Μπιάγκης.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. Πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Στη συνέχεια κι αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Θεόδωρος Γαλιατσάτος ζήτησε τη σύμφωνη γνώμη των μελών για την εισαγωγή προς συζήτηση 4 θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ως κατεπειγόντων εξαιτίας των ημερομηνιών διεξαγωγής των εκδηλώσεων.

Με τη σύμφωνη γνώμη όλων των μελών της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω θέμα:

ΘΕΜΑ 27ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου “Το Ταξίδι του Οδυσσέα” της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας για το διάστημα 5-12 Αυγούστου 2017.

Η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττα Πανδή αναπτύσσει το 27ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Κέρκυρα, 13/07/2017
Αριθμ.Πρωτ.: 19061/85

ΠΡΟΣ: Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού,
Παιδείας και Επιστημών
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

Κ ΟΙΝ.: κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων

Ταχ.Δ/ση :Σ.Σαμάρα 13
Τ.Κ. :49100
Πληροφορίες :Ε. Ρίκου
Τηλέφωνο :2661362128
Fax :2661362148
e-mail : e.rikou@pin.gov.gr

ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου “Το ταξίδι του Οδυσσέα” με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας

Σχετ.: Το από 8/3/2017 αίτημα του Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Κέρκυρας και το από 12/7/2017 έγγραφο προϋπολογισμού της διοργάνωσης.

Με επιστολή του ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Κέρκυρας και εν συνεχεία με επίσκεψη μελών του διοικητικού του συμβουλίου στον Περιφερειάρχη, αιτείται τη συνδιοργάνωση με την ΠΙΝ της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου “Το ταξίδι του Οδυσσέα”, που διεξάγεται για 28η συνεχή χρονιά στο Ιόνιο, με τη συμμετοχή όλων των ναυτικών ομίλων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Πάτρας, από 5 έως 12 Αυγούστου 2017.

Η εκδήλωση αυτή είναι αρκούντως σημαντική για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, στον τομέα των δημοσίων σχέσεων και της εξωστρέφειας της ΠΙΝ, της προώθησης του θαλάσσιου τουρισμού που απευθύνεται σε υψηλής οικονομικής επιφάνειας τουρίστες, προωθεί τον αθλητισμό και τις διεθνείς διοργανώσεις καθιστώντας την Περιφέρεια και εν προκειμένω την Κέρκυρα πεδίο σημαντικών αθλητικών γεγονότων και προωθεί τις αρχές της ενίσχυσης της συνοχής της ΠΙΝ, ενώνοντας μέσω του αθλητικού ιδεώδους τα Ιόνια Νησιά και ενισχύοντας τους δεσμούς μεταξύ τους.

Ο αγώνας αποτελεί το μεγαλύτερο Ράλι της Ελλάδας από άποψη συμμετοχών και συμπεριλαμβάνεται στο επίσημο πρόγραμμα της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας. Η διαδρομή της φετινής διοργάνωσης είναι Κέρκυρα – Παξοί – Ιθάκη – Κεφαλονιά (Ληξούρι), συμμετέχουν δε όλοι οι Ναυτικοί Όμιλοι της ΠΙΝ και της Πάτρας.

Το συνολικό κόστος της διοργάνωσης κοστολογείται στα 23.900ευρώ, εκ των οποίων τα 1.400 ευρώ συνεισφέρει ο Δήμος Ιθάκης. Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2017 με σκοπό την ανάγκη στήριξης σημαντικών διοργανώσεων που αντικατοπτρίζουν πλήρως τους σκοπούς της ΠΙΝ και στηρίζουν τα ιδεώδη του αθλητισμού, του ευ αγωνίζεσθαι, της συνοχής της ΠΙΝ, της διοργάνωσης δράσεων που αναδεικνύουν τα νησιά μας ως σύνολο

ΣΥΝΑΙΝΟΥΜΕ

Για τη συνδιοργάνωση με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου, γνωστής και ως Ράλι Ιονίου σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας ως ακολούθως:
9.500 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) που αναλύονται ως εξής: 1500 ευρώ για τις φιλοξενίες της κριτικής επιτροπής του αγώνα σε Ιθάκη και Κεφαλονιά, 7.000 ευρώ για τις δύο δεξιώσεις, της έναρξης στην Κέρκυρα και της λήξης στην Κεφαλονιά για τους συμμετέχοντες (350 ιστιοπλόους) στο Ράλι Ιονίου (10 ευρώ το άτομο) και 1.000 ευρώ για τα εκτυπωτικά έξοδα (αφίσες, φλάιερ, έντυπο οδηγιών αγώνα κλπ.).

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΝΙΚΟΛΛΕΤΑ ΠΑΝΔΗ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία.

Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας, αθλητικής εκδήλωσης και συγκεκριμένα της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Εβδομάδας Ιονίου, γνωστής και ως Ράλι Ιονίου, το διάστημα 5-12 Αυγούστου 2017, και τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εκδήλωσης, σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κέρκυρας, έως του ποσού των 9.500 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την κάλυψη των ακόλουθων εξόδων:

- α) 1.500 ευρώ για τη φιλοξενία των μελών της κριτικής επιτροπής του αγώνα σε Ιθάκη και Κεφαλονιάς
- β) 7.000 ευρώ για τις δύο δεξιώσεις της έναρξης στην Κέρκυρα και της λήξης στην Κεφαλονιά για τους συμμετέχοντες 350 ιστιοπλόους (350 άτομα X 10 ευρώ το άτομο ανά δεξίωση) και
- γ) 1.000 ευρώ για τα εκτυπωτικά έξοδα (αφίσες, φλάιερ, έντυπο οδηγιών αγώνα κλπ).

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών, για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 4-27/14.07.2017

-----ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη

ΤΑ ΜΕΛΗ:

Θεόδωρος Καμπίτσης
Μαρίνα Μοσχάτ
Αικατερίνη Βαγγελάτου
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη
Σουσσάνα Πεφάνη
Κων/νος Γκούσης
Δημήτριος Μπιάγκης